

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Менеджмент»
підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 073 «Менеджмент»
у ВНЗ «Університет економіки та права «КРОК»

Актуальність підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» обумовлюється необхідністю постійного удосконалення системи та механізму управління сучасних організацій в умовах існуючих викликів. Конкурентоспроможність різних суб'єктів господарювання має бути забезпечена шляхом наявності професійно підготовлених управлінців; практики застосування інноваційних інструментів та методів менеджменту; наукового обґрунтування управлінських рішень та впроваджуваних змін.

Місією Університету є створення гнучкої інноваційної освітньої системи для підготовки фахівців та особистісного розвитку здобувачів вищої освіти. Цілі освітньої програми цілком корелюють з місією, про що чітко зазначено в ній. Особливістю ОПП «Менеджмент» є практично-орієнтоване навчання студентів, що надзвичайно важливо для сфери управління. Зміст освітньої програми відповідає предметній області і стандарту підготовки бакалаврів з менеджменту.

Усі елементи рецензованої освітньо-професійної програми виконані на високому науковому та методичному рівнях, враховують передовий вітчизняний та зарубіжний науково-педагогічний досвід, результати консультації з фахівцями-практиками.

Якість змістовної складової компоненти освітньо-професійної програми не викликає сумніву. Перелік та обсяг нормативних і вибіркових дисциплін, послідовність їх вивчення відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів за спеціальністю 073 «Менеджмент» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Однією з переваг освітньо-професійної програми «Менеджмент» є орієнтація на сучасну модель університетської освіти, яка охоплює набуття професійних навичок шляхом поєднання навчання з науковою і практичною діяльністю, формування індивідуальної освітньої траєкторії, оволодіння передовими теоретичними знаннями та практичною підготовкою для формування компетентних управлінців широкого профілю. Освітня програма реалізується в активному дослідницькому середовищі, що стимулює аналітичну, інноваційно-управлінську та стратегічну діяльність, передбачає різноманітні напрямки апробації науково-дослідних результатів здобувачами вищої освіти.

Враховуючи вище зазначене, рецензована освітньо-професійна програма «Менеджмент» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 073 «Менеджмент» рекомендується до впровадження в освітній процес ВНЗ «Університет економіки та права «КРОК».

РЕЦЕНЗЕНТ:

завідувач кафедри економіки підприємства,
доктор економічних наук, професор
Львівського національного
університету імені Івана Франка

Лілія Іванівна
Лілія Іванівна



Світлана УРБА